

**PROCES -VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 18.08.2022**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 537 din 11.08.2022 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați în ședință ordinară.

Dna secretar general: Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 12 consilieri, lipsind nemotivat dnii Butucaru Sorin, Apostu Dorel și Popescu Stelian Dumitru. Ședința este așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi a fost inclus un singur proiect de hotărâre, inițiat de dl Primar, respectiv

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Pod rutier punct Gălățanu în comuna Oituz, județul Bacău”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului

De asemenea, după transmiterea materialelor, dl Primar a mai inițiat încă trei proiecte de hotărâre ce v-au fost comunicate pe grupul consilierilor locali din aplicația WhatsApp, acestea primind și avizul comisiilor de specialitate și putând fi dezbătute în cadrul ședinței de astăzi:

-Proiect de hotărâre privind aprobarea programului manifestării cultural- artistice „ Festivalul plăcintelor”

-Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 50 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.

- Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 10 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.

Prin urmare, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat cu aceste proiecte de hotărâre. Cine este pentru? **Se aprobă cu 12 voturi ”pentru”.**

Înainte de a intra în ordinea de zi, vă rog să precizați dacă sunt modificări/completări la procesul-verbal al ședinței din 28.07.2022 și la cel din 04.08.2022.

Nemaifiind alte modificări/completări, se supun la vot. **Cu 12 voturi ”pentru” se aprobă procesul-verbal din 28.07.2022 și cu 12 voturi ”pentru”, se aprobă și procesul-verbal din 04.08.2022.**

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dlui consilier local, Gabor Marius-Richard, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Gabor Marius-Richard:

Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Pod rutier punct Gălățanu în comuna Oituz, județul Bacău”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

DI Primar: Este vorba de același proiect pe care l-am mai aprobat, dar au schimbat modelul prevzut în anexa la proiect, fiind introduse aceleași date în modelul aprobat de minister, drept urmare a trebuit să suunem din nou în Consiliul local.

Intră în sala de ședințe și dl consilier local, Popescu Stelian Dumitru.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general pentru obiectivul de investiții „Pod rutier punct Gălățanu în comuna Oituz, județul Bacău”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului. **Se aprobă cu 13 voturi ”pentru”.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea programului manifestării cultural- artistice „Festivalul plăcintelor”. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

DI Primar: Este vorba de tradiționalul eveniment, *Festivalul plăcintelor*, care se organizează în colaborare cu Antrec Bacău, așteptăm lumea în număr cât mai mare să fie prezentă și să ne putem bucura. Important de menționat este că va contribui și dna Betty cu alte cheltuieli care nu pot fi suportate din bugetul local.

DI Gabor M.R.: Aici văd așa: achiziția materialelor necesare organizării evenimentului... corturi închiriere toalete ecologice... 2700 + 2800 = 5500 lei... reprezentând fiecare sumă ce?

DI Primar: 2700 lei pentru corturi, 2800 pentru toalete ecologice.

DI Gabor M.R.: Dar noi aveam odată o scenă...

DI Primar: Este...

DI Gabor M.R.: Si nu este suficientă?

DI Primar: Corturile vor fi folosite pentru stand-uri, nu pentru scenă... iar scena pe care o știați, nu mai există.

DI Gabor M.R.: Totuși acum câțiva ani când a mai fost festivalul, nu îmi aduc aminte ca Primăria să fi adus corturi..

DI Primar: Ideea este că trebuie să oferim un minim de protecție pentru participanți, pentru cei care stau toată ziua acolo și aceste corturi vor fi folosite la toate evenimentele la care vom avea nevoie.

DI Gabor M.R.: Și mai văd aici masă, cazare...

DI Primar : Da, e vorba de participanții din țară, așa cum a fost în fiecare an, de altfel...

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea programului manifestării cultural- artistice „ Festivalul plăcintelor”. **Se aprobă cu 13 voturi ”pentru”.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 50 m.p. , aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

DI Ungureanu: Locația?

DI Vacaru Ovidiu: Str. Agricultorului.

DI Butnaru (cetătean al comunei): Azi am primit factura de 3700 lei, pe care trebuie să o achit către E-ON și mâine poate să înceapă lucrările. Din 17.02.2019, am făcut cereri și cereri....

DI Vacaru Ovidiu: Suma nu este mare.

DI Butnaru:Nu este mare, dar cum s-a trecut Peste-Vale, pe colo, pe acolo si nu s-a plătit nimic...

DI Vacaru Ovidiu:Așa era legislația atunci, acum s-a schimbat....

DI Butnaru:Când s-a schimbat legislația acum doi ani, m-a pus să fac din nou dosarul.

DI Vacaru Ovidiu:Sunt persoane care au avut o distanță mult mai mică și au plătit foarte mult...dvs aveți distanță mare și sumă mult mai mică....Sunt persoane care au dat 5000 lei pentru 9 m.

DI Butnaru :Și de ce să dăm?

DI Primar:Că așa e legislația.

DI Butnaru :Apă nu avem, canalizare nu avem, măcar cu jumătate să ne ajutați.....

DI Primar:Nu mai este posibil pentru că legislația s-a modificat în ultimul an de cel puțin 3 ori...Dacă identificăm o posibilitate legală, o facem cu mare drag...

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 50 m.p.,aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. **Se aprobă cu 13 voturi "pentru".**

Xxx

Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 10 m.p. aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. Avizul comisiei este favorabil.Aici e pe str.Crinului...tot la fel...

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 10 m.p. aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A. **Cu 13 voturi "pentru", se aprobă.**

Xxx

"Diverse"

DI Ungureanu:Dle Primar, pe Margine, de la intrare la pod Roșca la intrarea pe la Lucian Barote, au crescut copacii, au 30-50 cm...

DI Primar:Trimitem și acolo, săptămâna asta au toaletat pe Margine, azi în Călcâi

DI Codreanu (cetățean al comunei):În legătură cu chestia cu gazul...trebuie să faceți mai mult, să vadă cetățenii că vă implicați pentru comună, de asta ați fost puși aici....Se iau niște bani pe taxe și impozite, dvs. trebuie să faceți niște demersuri pe la București, la instituțiile abilitate...

DI Primar:Vreau să vă zic un singur lucru, la data la care s-a modificat legislația care prevedea că era obligația operatorului de distribuție, dna Blaj Delia s-a ocupat, s-au făcut anunțuri, s-a ocupat personal pentru a susține cetățenii, a informat cetățenii ce documentații trebuie depuse.

DI Vacaru B:Legislația a permis, la un moment dat, decontarea acestor extinderi ..și eu mi-am ajutat părinții să depună documentele necesare și au primit finanțarea.

DI Primar:Primăria poate investi în înființarea rețelei de gaze, nu în extinderea rețelei.

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

Întocmit,

Secretarul general al comunei
Lefter Larisa-Adela

